
 
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИЗ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

 

 

 

КУЛЬТУРА ЯК ФЕНОМЕН 

ЛЮДСЬКОГО ДУХУ 
(БАГАТОГРАННІСТЬ І НАУКОВЕ ОСМИСЛЕННЯ) 

 

Збірник тез доповідей 

VI Міжнародної наукової конференції курсантів, студентів, 

аспірантів та ад’юнктів 

23-24 листопада 2023 року 

 

Львів 2023  



КУЛЬТУРА ЯК ФЕНОМЕН ЛЮДСЬКОГО ДУХУ                                                                                                     
251 
________________________________________________________________________________ 

 
3. Ігнатенко О. В.  Підготовка майбутнього вчителя 

початкової школи в умовах цифровізації освіти. Відповідальні 

редактори, 75. 

4. Стойка, О. Я. Особливості цифрової трансформації 

професійної підготовки вчителів в Україні. Збірник наукових 

праць «Педагогічні науки», (102), 54-61. 

 

 

УДК 37.013.2 

 

СТЕМ-ОСВІТА В ПРОФЕСІЙНІЙ КУЛЬТУРІ СОЦІАЛЬНОГО 

ПРАЦІВНИКА 

 

Анна ІВАНІВ 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 

 

З розвитком новітніх технологій соціальне життя стрімко 

розвивається. Це викликає виникнення нетипових ситуацій, а також 

необхідність їх швидкого вирішення. Сучасні практики соціальної 

роботи, як і фахівці інших галузей, повинні вміти, в умовах 

обмеженого часу або наявних перешкод, приймати правильні 

рішення; володіти такими компетентностями, які передбачають 

гнучке мислення, уміння знаходити та аналізувати необхідну 

інформацію, здатність швидко реагувати та вирішувати проблеми, 

приймати зважені рішення, пропонувати та розвивати нові ідеї, бути 

креативним у роботі тощо [4, с.11]. Це вимагає нових освітніх 

підходів, зокрема застосування STEM-освіти (S – science, T – 

technology, E – engineering, M – mathematics). Підготовка, яка 

базується на STEM-освіті передбачає інтегроване навчання в 

міждисциплінарному та прикладному напрямках та орієнтована на 

розвиток основних компетентностей, що в майбутньому має 
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забезпечити потреби суспільства в добре підготовлених фахівцях. На 

думку сучасних дослідників фахівці соціальної роботи повинні бути 

готові до здійснення інноваційної діяльності з високим ступенем 

міждисциплінарності та елементами технологічності, тобто мати риси 

STEM-фахівця [2]. В розвитку STEAM‐діяльності, як зазначають 

І. Найдюк, О. Козарь та Т. Рейс важливу роль відіграють інтерактивні 

методи навчання. Такі методи активно залучають здобувачів в 

освітній процес, стимулюють креативність, пробуджують інтерес до 

науки, технологій, інженерії, мистецтва та математики [3]. Відповідне 

використання комплексу інтерактивних методів (діалог, диспут, 

метод проектів, сase-study, дискусія, групова презентація, тренінг, ін) 

функціонально забезпечує досягнення позитивного результату у 

підготовці фахівця соціальної роботи [1]. 

З огляду на сучасні вимоги до соціальної роботи як професії, 

можна стверджувати, що сьогодні STEM-підхід, який базується на 

використанні інтерактивних методів навчання, є необхідною умовою 

фахової підготовки соціальних працівників. Його застосування 

сприятиме формуванню готовності до вирішення комплексних 

практичних проблем; здатності до самостійних рішень, ефективної 

взаємодії з колегами та клієнтами, ін. 
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